
Pondělní podvečer

Je pondělí, schyluje se k večeru, já pravě dokončil práci na zahrádce a chtěl jsem něco upravit na 
blogu. Ale když už se po několika dnech udělalo pěkně tak proč toho nevyužít . Sebral jsem 
notebook, kafíčko, vytáhl jsem si lehátko a teď si tady bloguju jen tak o ničem. Jinak omluvte možné 
pravopisné chyby protože mi na monitor svítí sluníčko .

Začnemé dnešním dopolednem. Vstával jsem v šest ráno. Chtěl jsem jet do školy na kole, ale to se mi 
nesplnilo. Ráno dost pršelo a já jel autobusem jako obvykle.

Do školy jsem do razil něco po půl osmé a než jsem se nadál byla tady první hodina, ta byla celkem 
v klidu. V Zeměpise mám už známku uzavřenou a skoro celou hodinu byli zkoušení nešťastnící, kteří ji 
ještě uzavřenou nemají. Profesorka pronesla jednu zajímavou hlášku. Jedna zkoušená spolužačka, 
říkala že zrovna na zkoušené učivo nebyla, a profesorka ji odpověděla: ?A to v posteli partnerovi taky 
řeknete, že na tenhle typ sexu jste nebyla?? . Jinak dneska byla škola celkem nudná, jako jediný 
problém se jevila kompozice z angliny, tu jsem jak doufám napsal docela obstojně.

O půl třetí jsem to ve škole zapíchl. Měl jsem pak půl hodiny čas, dal jsem si zmrzku, a ve tři už jsem 
seděl v autobuse směrem domu. Kdybych věděl co mě doma čeká tak bych tam asi ještě hodinu 
zůstal . Po tom co jsem dorazil jsem okamžitě musel naběhnout na zahradu. Posekal jsem trávník, 
vytrhal trávu ze dvou řádku brambor, vzal jsem na procházku psa a nasbírel jsem nějaké kytky do 
herbáře, který musím příští týden odevzdat. Shodil jsem ze sebe špinavé věci, vzal kafe, notebook a 
teď sedím (ležím) tady. Mám strašný hlad, už se těším na večeři.

To bysme měli můj den a teď bych chtěl vyřešit pár technických záležitostí, určitě jste si všimli, že 
v menu přibyla položka odkazy. Dneska večer tam přesunu odkazy ze staré verze a každý kdo tam 
nebude a chtěl by tam být, tak mi může napsat do vzkazu, po zkontrolování a zvážení odkaz přidám 
nebo nepřidám. Původně jsem chtěl sekci odkazy rozdělit na dvě části, na část trvalých odkazů a na 
část odkazů kde by jste si je mohli přidávat sami, ale to jsem zavrhl, takhle v tom budu mít pořádek. 

Ještě Vás chci upozornit, že jsem upravil a přidal některé scripty ze staré verze blogu. Ještě čtyři 
zbývají, ty ale potřebují pár změn takže je čekejte v nejbližších dnech. Dále se taky snažím 
o zkvalitnění blogu, přídám javascript který bude zvýrazňovat označený komentář a další featury.

No nic, dochází baterka, sluníčko se schovalo za obrovský mrak a zase začíná pršet. Ja mizím domů. 


